



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**ДЕВ'ЯТОГО СКЛИКАННЯ**

ШОСТА СЕСІЯ

**ПРОТОКОЛ**

**пленарного засідання Верховної Ради України № 32**

*Зал засідань Верховної Ради України,  
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*17 грудня 2021 року  
10 година 10 хвилин*

Присутні 117 народних депутатів України

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.,  
заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

*Пленарне засідання Верховної Ради України оголошено відкритим*

СЛУХАЛИ: Година запитань до Уряду.  
Про соціально-економічну ситуацію в Україні та заходи Уряду  
з вирішення проблемних питань.

Доповідь:

ШМИГАЛЬ Д.А., Прем'єр-міністр України.

Відповіді Прем'єр-міністра України ШМИГАЛЯ Д.А. на запитання представників депутатських фракцій та груп:

М'ЯЛИК В.Н., член Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 155, Рівненська область, самовисуванець, посв. № 356) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

БУРМІЧ А.П., член Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 144) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;

ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

НИКОЛАСНКО А.І., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 180) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

СУШКО П.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 28) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

БІЛОЗІР Л.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 15, Вінницька область, самовисуванець, посв. № 230) – депутатська група «Довіра»;

БОБРОВСЬКА С.А., секретар Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 217) – фракція політичної партії «Голос».

Відповіді Прем'єр-міністра України та членів Уряду на запитання народних депутатів України:

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 96, Київська область, політична партія

«Слуга народу», посв. № 302) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до міністра охорони здоров'я України.

ЛЯШКО В.К., *міністр охорони здоров'я України*. Відповідь на запитання народного депутата України Василевської-Смаглюк О.М.

КУЧЕРЕНКО О.Ю., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 179) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»*. Запитання до Прем'єр-міністра України.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Кучеренка О.Ю.

ФРІС І.П., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 84, Івано-Франківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 290) – фракція політичної партії «Слуга народу»*. Запитання до Прем'єр-міністра України.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Фріса І.П.

СТРІЛЕЦЬ Р.О., *тимчасово виконуючий обов'язки міністра захисту довкілля та природних ресурсів України*. Відповідь на запитання народного депутата України Фріса І.П.

КАЧУРА О.А., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 48) – фракція політичної партії «Слуга народу»*. Запитання до Прем'єр-міністра України.

ТКАЧЕНКО О.В., *міністр культури та інформаційної політики України*. Відповідь на запитання народного депутата України Качури О.А.

ЧИЙГОЗ А.З., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 193) – фракція політичної партії*

«Європейська солідарність». Запитання до керівників Служби безпеки України, Міністерства закордонних справ України. Прохання вважати виступ депутатським зверненням до правоохоронних органів для відкриття кримінального провадження.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Чийгоза А.З.

ЗАРЕМСЬКИЙ М.В., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 202, Чернівецька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 403) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до міністра інфраструктури України.

КУБРАКОВ О.М., міністр інфраструктури України. Відповідь на запитання народного депутата України Заремського М.В.

ГРИБ В.О., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 105, Луганська область, політична партія «Опозиційний блок», посв. № 310) – позафракційна. Запитання до Прем'єр-міністра України.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Гриб В.О.

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 24, Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 239) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до Прем'єр-міністра України.

КУБРАКОВ О.М. Відповідь на запитання народного депутата України Кисилевського Д.Д.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Кисилевського Д.Д.

Інформація головуючого про завершення години запитань до Уряду.

---

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про щорічну урочисту церемонію передачі представниками Пласту – Національної скаутської організації України Вифлеємського вогню миру Верховній Раді України.

Виступ представника Пласту – Національної скаутської організації України під час урочистої церемонії передачі Вифлеємського вогню миру Верховній Раді України.

*ЗЕМЛЯНА С.В., заступниця голови Київського осередку Пласту – Національної скаутської організації України.*

---

**СЛУХАЛИ:** Інформацію головуючого про пропозицію депутатських фракцій та груп щодо зміни порядку роботи пленарного засідання відповідно до статті 19 Регламенту Верховної Ради України: продовження роботи пленарного засідання без перерви до 12 години 30 хвилин, з 12 години 30 хвилин до 13 години – оголошення депутатських запитів, з 13 години – виступи народних депутатів України з різних питань.

Голосування пропозиції про зміну порядку роботи пленарного засідання відповідно до статті 19 Регламенту Верховної Ради України та продовження роботи пленарного засідання Верховної Ради України без перерви до 12 години 30 хвилин, з 12 години 30 хвилин до 13 години – оголошення депутатських запитів, з 13 години – виступи народних депутатів України з різних питань.

Результат голосування:

«За» – 224.

Рішення не прийнято.

Інформація головуючого про пропозицію народних депутатів України щодо продовження роботи пленарного засідання Верховної Ради України без перерви до 12 години 30 хвилин, з 12 години 30 хвилин до 13 години – оголошення депутатських запитів та без проведення виступів народних депутатів України з різних питань.

Голосування пропозиції про продовження роботи пленарного засідання Верховної Ради України без перерви до 12 години 30 хвилин, з 12 години 30 хвилин до 13 години – оголошення депутатських запитів та без проведення виступів народних депутатів України з різних питань.

Результат голосування:

«За» – 264.

Рішення прийнято.

---

**СЛУХАЛИ:** Інформацію головуючого про узгоджену пропозицію депутатських фракцій та груп про зміну черговості розгляду питань порядку денного пленарного засідання та перехід до розгляду та прийняття рішення стосовно проекту Постанови Верховної Ради України «Про звернення Верховної Ради України до Кабінету

Міністрів України щодо виділення коштів з резервного фонду державного бюджету України на виплату заробітних плат працівникам державних вугледобувних підприємств» (№ 6442).

Голосування пропозиції про зміну черговості розгляду питань порядку денного пленарного засідання та перехід до розгляду та прийняття рішення стосовно проекту Постанови Верховної Ради України «Про звернення Верховної Ради України до Кабінету Міністрів України щодо виділення коштів з резервного фонду державного бюджету України на виплату заробітних плат працівникам державних вугледобувних підприємств» (№ 6442).

Результат голосування:

«За» – 303.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про звернення Верховної Ради України до Кабінету Міністрів України щодо виділення коштів з резервного фонду державного бюджету України на виплату заробітних плат працівникам державних вугледобувних підприємств» (№ 6442).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного проекту Постанови Верховної Ради України «Про звернення Верховної Ради України до Кабінету Міністрів України щодо виділення коштів з резервного фонду державного бюджету України на виплату заробітних плат працівникам державних вугледобувних підприємств» (№ 6442).

Результат голосування:

«За» – 306.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про застосування процедури *ad hoc* щодо розгляду та прийняття рішення стосовно проекту Постанови Верховної Ради України «Про звернення Верховної Ради України до Кабінету Міністрів України щодо виділення коштів з резервного фонду державного бюджету України на виплату заробітних плат працівникам державних вугледобувних підприємств» (№ 6442) на цьому пленарному засіданні.

Результат голосування:

«За» – 312.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про звернення Верховної Ради України до Кабінету Міністрів

України щодо виділення коштів з резервного фонду державного бюджету України на виплату заробітних плат працівникам державних вугледобувних підприємств» (№ 6442) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 307.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про відзначення пам'ятних дат і ювілеїв у 2022-2023 роках» (№ 6406).

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 6406 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 241.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про відзначення пам'ятних дат і ювілеїв у 2022-2023 роках» (№ 6406) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 281.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про передачу окремого майна, що забезпечує діяльність Верховної Ради України, на баланс Центру забезпечення службової діяльності Міністерства оборони та Генерального штабу Збройних Сил України» (№ 6438).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного проекту Постанови Верховної Ради України «Про передачу окремого майна, що забезпечує діяльність Верховної Ради України, на баланс Центру забезпечення службової діяльності Міністерства оборони та Генерального штабу Збройних Сил України» (№ 6438).

Результат голосування:

«За» – 299.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про застосування процедури *ad hoc* щодо розгляду та прийняття рішення стосовно проекту Постанови Верховної Ради України «Про передачу окремого майна, що забезпечує діяльність Верховної Ради України, на баланс Центру забезпечення службової діяльності Міністерства оборони та Генерального штабу Збройних Сил України» (№ 6438) на цьому пленарному засіданні.

Результат голосування:

«За» – 303.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 6438 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 239.

Рішення прийнято.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України  
КОРНІЄНКО О.С.

Доповідь:

СТЕФАНЧУК Р.О., Голова Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 2) – позафракційний.

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України:

ЄВТУШОК С.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 436) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

Виступи в обговоренні:

ФРОЛОВ П.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 122) – фракція політичної партії «Слуга народу»;



ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;

КОСТЕНКО Р.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 221) – фракція політичної партії «Голос»;

БАТЕНКО Т.І., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 123, Львівська область, самовисуванець, посв. № 324) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про передачу окремого майна, що забезпечує діяльність Верховної Ради України, на баланс Центру забезпечення службової діяльності Міністерства оборони та Генерального штабу Збройних Сил України» (№ 6438) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 311.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо державної підтримки сфери спорту» (№ 4577). Друге читання.

Доповідач – КОВАЛЬЧУК О.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 152, Рівненська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 353) – фракція політичної партії «Слуга народу».

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».  
Обґрунтування поправки 6.

КОВАЛЬЧУК О.В. Коментар щодо поправки 6.

Голосування поправки 6.

Результат голосування:  
«За» – 100.  
Рішення не прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Обґрунтування поправок 7, 8.

Голосування поправки 7.

Результат голосування:  
«За» – 109.  
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 8.

Результат голосування:  
«За» – 111.  
Рішення не прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Обґрунтування поправки 9.

КОВАЛЬЧУК О.В. Коментар щодо поправки 9.

Голосування поправки 9.

Результат голосування:  
«За» – 107.  
Рішення не прийнято.

РУДИК С.Я., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (одномандатний виборчий округ № 198,

Черкаська область, самовисуванець, посв. № 399) – депутатська група «Партія «За майбутнє». Обґрунтування поправки 5.

Голосування поправки 5.

Результат голосування:

«За» – 99.

Рішення не прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 1.

Голосування для підтвердження поправки 1.

Результат голосування:

«За» – 245.

Рішення прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 3.

Голосування для підтвердження поправки 3.

Результат голосування:

«За» – 211.

Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

КОЛТУНОВИЧ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 146) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо державної підтримки сфери спорту» (№ 4577) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 287.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до статті 11 Закону України «Про державну підтримку кінематографії в Україні» (щодо усунення технічних та логічних неузгодженостей)» (№ 6265). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 6265 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 242.

Рішення прийнято.

Доповідь:

СУШКО П.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 28) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ПОТУРАЄВ М.Р., голова Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 94) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос»;

КОНСТАНКЕВИЧ І.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний виборчий округ № 23, Волинська область, самовисуванець, посв. № 238) – депутатська група «Партія «За майбутнє».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до статті 11 Закону України «Про державну підтримку кінематографії в Україні» (щодо усунення технічних та логічних неузгодженостей)» (№ 6265) за основу.

Результат голосування:

«За» – 291.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до статті 11 Закону України «Про державну підтримку кінематографії в Україні» (щодо усунення технічних та логічних неузгодженостей)» (№ 6265) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 298.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо військової освіти та науки» (№ 5641). Друге читання.

Доповідач – ГРИШИНА Ю.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 428) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо військової освіти та науки» (№ 5641) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 298.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про встановлення іменних стипендій Верховної Ради України студентам вищих навчальних закладів» щодо зміни розміру іменних стипендій Верховної Ради України та уточнення окремих термінів» (№ 6413).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного проекту Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про встановлення іменних стипендій Верховної Ради України студентам вищих навчальних закладів» щодо зміни розміру іменних стипендій Верховної Ради України та уточнення окремих термінів» (№ 6413).

Результат голосування:

«За» – 313.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про застосування процедури *ad hoc* щодо розгляду та прийняття рішення стосовно проекту Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про встановлення іменних стипендій Верховної Ради України студентам вищих навчальних закладів» щодо зміни розміру іменних стипендій Верховної Ради України та уточнення окремих термінів» (№ 6413) на цьому пленарному засіданні.

Результат голосування:

«За» – 315.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 6413 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 268.

Рішення прийнято.

Виступ в обговоренні:

КОЛТУНОВИЧ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 146) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про встановлення іменних стипендій Верховної Ради України студентам вищих навчальних закладів» щодо зміни розміру іменних стипендій Верховної Ради України та уточнення окремих термінів» (№ 6413) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 318.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про заснування

соціальних стипендій Верховної Ради України для студентів вищих навчальних закладів з числа дітей-сиріт та дітей з мало-забезпечених сімей» щодо підвищення розміру соціальних стипендій Верховної Ради України та уточнення деяких положень» (№ 6414).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного проекту Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про заснування соціальних стипендій Верховної Ради України для студентів вищих навчальних закладів з числа дітей-сиріт та дітей з мало-забезпечених сімей» щодо підвищення розміру соціальних стипендій Верховної Ради України та уточнення деяких положень» (№ 6414).

Результат голосування:

«За» – 321.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про застосування процедури *ad hoc* щодо розгляду та прийняття рішення стосовно проекту Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про заснування соціальних стипендій Верховної Ради України для студентів вищих навчальних закладів з числа дітей-сиріт та дітей з мало-забезпечених сімей» щодо підвищення розміру соціальних стипендій Верховної Ради України та уточнення деяких положень» (№ 6414) на цьому пленарному засіданні.

Результат голосування:

«За» – 318.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 6414 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 288.

Рішення прийнято.

Виступ в обговоренні:

СОВСУН І.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 223) – фракція політичної партії «Голос».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про заснування соціальних стипендій Верховної Ради України для студентів вищих навчальних закладів з числа дітей-сиріт та дітей з мало-забезпечених сімей» щодо

підвищення розміру соціальних стипендій Верховної Ради України та уточнення деяких положень» (№ 6414) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:  
«За» – 321.  
Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо стимулювання розвитку виноградарства в Україні» (№ 2064). Друге читання.

Доповідач – СОЛЬСЬКИЙ М.Т., голова Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 121) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо стимулювання розвитку виноградарства в Україні» (№ 2064) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:  
«За» – 317.  
Рішення прийнято.

Інформація головуючого про перехід до оголошення запитів народних депутатів України відповідно до статті 25 Регламенту Верховної Ради України.

---

Веде засідання заступник Голови Верховної Ради України  
КОНДРАТЮК О.К.

СЛУХАЛИ: Оголошення головуючою запитів народних депутатів України.

Прийняття рішень про підтримку та направлення до Президента України запитів народних депутатів України:

Голосування пропозиції про підтримку запиту групи народних депутатів України (Герасимов А.В., Геращенко І.В., Климпуш-Цинцадзе І.О.) до Президента України про надання додаткової інформації щодо экс-заступника міністра внутрішніх справ України Олександра Гогілашвілі та з інших питань.

Результат голосування:  
«За» – 121.  
Рішення не прийнято.



Голосування пропозиції про підтримку запиту групи народних депутатів України (Швець С.Ф., Овчинникова Ю.Ю. та інші, усього чотири народні депутати України) до Президента України щодо присвоєння урочищу Горбачиха статусу ландшафтного заказника державного значення.

Результат голосування:

«За» – 300.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 302.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту народних депутатів України Синютки О.М. та Федини С.Р. до Президента України щодо обставин ситуації, що сталася на блокпосту операції Об'єднаних сил «Долина» Краматорського району Донецької області 8 грудня 2021 року за участю заступника міністра внутрішніх справ України Олександра Гогілашвілі.

Результат голосування:

«За» – 117.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту групи народних депутатів України (Камельчук Ю.О., Заремський М.В., Мазурашу Г.Г.) до Президента України щодо необхідності включення до програми Президента України «Велике будівництво» недобудованої будівлі Давидівської гімназії Сторожинецької міської ради Чернівецького району Чернівецької області з метою забезпечення належних умов навчання учнів, які сьогодні навчаються у пристосованих аварійних приміщеннях.

Результат голосування:

«За» – 257.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 272.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту групи народних депутатів України (Савчук О.В., Фролов П.В., Бакунець П.А.) до Президента України щодо необхідності розміщення адміністративних офісів *Meta Platforms (Facebook,*

*Instagram, WhatsApp*) та *Google (YouTube)* на території України з метою захисту національної безпеки України.

Результат голосування:  
«За» – 185.  
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:  
«За» – 197.  
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту народного депутата України Василенко Л.В. до Президента України щодо програми «Великої термомодернізації» будівель України.

Результат голосування:  
«За» – 187.  
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:  
«За» – 217.  
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту народного депутата України Вацака Г.А. до Президента України стосовно необхідності вжиття відповідних невідкладних заходів реагування для вирішення проблемних питань, викладених у колективному зверненні жителів Могилів-Подільської міської територіальної громади, щодо припинення примусової вакцинації, направленому зверненням депутатів Могилів-Подільської міської ради Вінницької області VIII скликання.

Результат голосування:  
«За» – 54.  
Рішення не прийнято.

Оголошення депутатських запитів:

БУНІНА С.В. – до голови Державного агентства лісових ресурсів України, державного підприємства «Бориспільське лісове господарство» щодо численних порушень вимог чинного законодавства з боку керівництва державного підприємства «Бориспільське лісове господарство».

ЦИМБАЛЮКА М.М. – до Прем'єр-міністра України щодо причин ліквідації Академії зовнішньої розвідки України.

ЦИМБАЛЮКА М.М. – до Прем'єр-міністра України щодо стану виплат матеріальної допомоги вчителям та лікарям, які захворіли на COVID-19.

СВІТЛИЧНОЇ Ю.О. – до Прем'єр-міністра України щодо відновлення компенсації деяким категоріям споживачів електричної енергії, які проживають в житлових будинках з електроопаленням.

ЛОЗИНСЬКОГО Р.М. – до голови Київської міської державної адміністрації щодо вшанування пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті.

ЛОЗИНСЬКОГО Р.М. – до Дружківського міського голови щодо дотримання законності в роботі Дружківської міської ради.

ФРІЗ І.В. та КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О. – до Керівника Офісу Президента України, Голови Служби безпеки України про надання інформації щодо особливостей правового статусу позаштатних працівників (радників) патронатної служби Керівника Офісу Президента України.

Групи народних депутатів України (Пушкаренко А.М., Кузьмініх С.В. та інші, усього шість народних депутатів України) – до Міністерства фінансів України, Міністерства охорони здоров'я України щодо необхідності виділення у 2022 році цільової субвенції з Державного бюджету України на фінансування реконструкції приймальних відділень окремих опорних закладів охорони здоров'я Житомирського госпітального округу та на оснащення їх сучасною медичною апаратурою.

Групи народних депутатів України (Пушкаренко А.М., Кузьмініх С.В. та інші, усього шість народних депутатів України) – до міністра внутрішніх справ України щодо необхідності невідкладного виконання рішення Житомирського окружного адміністративного суду від 15 вересня 2021 року у справі № 240/16125/21 та поновлення на посаді начальника Регіонального сервісного центру ГСЦ МВС у Житомирській області Білецького Віктора Миколайовича.

ЛАБАЗЮКА С.П. – до Прем'єр-міністра України щодо проблем виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі.

КУЛІНІЧА О.І. та БАБЕНКА М.В. – до Прем'єр-міністра України, міністра соціальної політики України щодо надання інформації про результати проведених перевірок щодо законності та належного функціонування закладів для літніх людей.

КОСТЮХА А.В. – до Голови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, щодо непідвищення

тарифів на транспортування електричної енергії під час опалювального сезону через загрозу розбалансування моделі ПСО.

Групи народних депутатів України (Припутень Д.С., Устінова О.Ю. та інші, усього 52 народні депутати України) – до міністра охорони здоров'я України щодо вжиття негайних заходів для проведення конкурсу на зайняття посади директора Національного інституту раку з повним дотриманням вимог щодо прозорості, неупередженості та законності конкурсної процедури, передбаченої чинним законодавством України.

АРЕШОНКОВА В.Ю. – до Прем'єр-міністра України щодо виділення коштів для ремонту приміщення комунальної установи «Коростенський геріатричний пансіонат для ветеранів війни та праці».

УСТЕНКА О.О. – до Прем'єр-міністра України щодо фінансування капітального ремонту будівлі Яблунівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини із застосуванням енергозберігаючих технологій по вулиці Ярмакова, 1 у селі Яблунівка Прилуцького району Чернігівської області.

СОВИ О.Г. – до Сновського районного дочірнього агролісогосподарського спеціалізованого підприємства «Сновськрайагролісгосп», Новгород-Сіверського районного дочірнього агролісогосподарського спеціалізованого підприємства «Новгород-Сіверськрайагролісгосп», Городнянського районного дочірнього агролісогосподарського спеціалізованого підприємства «Городнярайагроліс-пром», Борзнянського районного дочірнього агролісогосподарського спеціалізованого підприємства «Борзнарайагролісгосп», Чернігівського районного дочірнього агролісогосподарського спеціалізованого підприємства «Чернігіврайагролісгосп» щодо надання службової інформації.

ГАЙДУ О.В. – до Фонду державного майна України, директора державного підприємства «Радгосп «Виноградна Долина» щодо надання інформації.

КОНСТАНКЕВИЧ І.М. – до керівника Волинської дирекції акціонерного товариства «Укрпошта» щодо необхідності вчасного та повного забезпечення споживачів послуг інформацією.

КОНСТАНКЕВИЧ І.М. – до міністра інфраструктури України, голови правління акціонерного товариства «Українська залізниця» щодо передачі централізованої системи водопостачання в комунальну власність Ківерцівської міської ради.

МІНЬКА С.А. – до Прем'єр-міністра України щодо захисту прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

КРИВОРУЧКІНОЇ О.В. – до Керівника Апарату Верховної Ради України щодо невиконання законних вимог народного депутата України.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А., Славицька А.К.) – до Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, Київської міської державної адміністрації, комунального підприємства «Київжитлоспецексплуатація» щодо вжиття заходів для належного надання житлово-комунальних послуг.

ТКАЧЕНКА О.М. – до Усатівської сільської ради Одеського району Одеської області щодо порушення порядку використання земельної ділянки.

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О. – до Голови Служби безпеки України щодо ситуації, що сталася на блокпосту операції Об'єднаних сил «Долина» Краматорського району Донецької області 8 грудня 2021 року за участі заступника міністра внутрішніх справ України Олександра Гогілашвілі.

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О. – до міністра охорони здоров'я України, голови Національної служби здоров'я України щодо деяких питань у зв'язку із запланованим підвищенням заробітної плати лікарям.

ПЕТЬОВКИ В.В. – до Прем'єр-міністра України щодо включення дороги О 070602 до переліку автомобільних доріг загального користування державного значення.

ПАВЛЕНКА Р.М. та СИНЮТКИ О.М. – до міністра оборони України щодо ситуації, що сталася на блокпосту операції Об'єднаних сил «Долина» Краматорського району Донецької області 8 грудня 2021 року за участі заступника міністра внутрішніх справ України Олександра Гогілашвілі.

АР'ЄВА В.І. та БОНДАРЯ М.Л. – до виконувача обов'язків Директора Державного бюро розслідувань щодо ситуації, що сталася на блокпосту операції Об'єднаних сил «Долина» Краматорського району Донецької області 8 грудня 2021 року за участі заступника міністра внутрішніх справ України Олександра Гогілашвілі.

АР'ЄВА В.І. та БОНДАРЯ М.Л. – до міністра внутрішніх справ України з приводу ситуації, що сталася на блокпосту операції Об'єднаних сил «Долина» Краматорського району Донецької області 8 грудня 2021 року за участі заступника міністра внутрішніх справ України Олександра Гогілашвілі.

ГЕРАЩЕНКО І.В. та ГЕРАСИМОВА А.В. – до міністра оборони України щодо проведення службової перевірки за фактом використання спецтехніки та

охорони Головного управління розвідки Міністерства оборони України екзаступником міністра внутрішніх справ України Олександром Гогілашвілі.

Групи народних депутатів України (Геращенко І.В., Герасимов А.В., Климбуш-Цинцадзе І.О.) – до Голови Верховної Ради України щодо надання оцінки за фактами цензури та втручання в редакційну політику державного підприємства «Парламентський телеканал «Рада», а також необхідності неухильного дотримання вимог чинного законодавства працівниками цього телеканалу.

Групи народних депутатів України (Геращенко І.В., Герасимов А.В., Климбуш-Цинцадзе І.О.) – до міністра соціальної політики України щодо негайного врегулювання проблемних питань соціального захисту осіб з інвалідністю в Україні.

Групи народних депутатів України (Геращенко І.В., Герасимов А.В., Климбуш-Цинцадзе І.О.) – до Прем'єр-міністра України щодо окремих питань призначення Олександра Гогілашвілі заступником міністра внутрішніх справ України та з інших питань.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А., Славицька А.К.) – до Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів щодо порушення допустимих санітарних норм.

КІНЗБУРСЬКОЇ В.О. – до міністра охорони здоров'я України щодо забезпечення життєво необхідними лікарськими препаратами пацієнтів, які хворіють на епілепсію.

ВЕЛЬМОЖНОГО С.А. та ЛУКАШЕВА О.А. – до Генерального прокурора, міністра внутрішніх справ України, голови Козинської селищної ради Обухівського району Київської області щодо порушення вимог екологічного законодавства та фактів, що містять ознаки кримінальних правопорушень.

ВЕЛЬМОЖНОГО С.А. та ЛУКАШЕВА О.А. – до Генерального прокурора, Голови Служби безпеки України, міністра розвитку громад та територій України, Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань захисту прав інвесторів, тимчасово виконуючого обов'язки голови Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру, голови Козинської селищної ради Обухівського району Київської області щодо порушення вимог земельного та містобудівного законодавства та фактів, що містять ознаки кримінальних правопорушень.

ФЕДИНИ С.Р. – до Керівника Офісу Президента України щодо надання інформації стосовно українського громадянства заступника міністра внутрішніх

справ України Олександра Гогілашвілі та оформлення на посаді в Офісі Президента Марії Левченко.

МОРОЗА В.В. – до тимчасово виконуючого обов'язки Селидівського міського голови Донецької області щодо надання офіційних роз'яснень стосовно облаштування пішохідного мосту, який з'єднує мікрорайони Південний та Сонячний у місті Селидове, а також надання копій документів щодо проведених робіт.

МОРОЗА В.В. – до тимчасово виконуючого обов'язки Селидівського міського голови Донецької області щодо надання офіційних роз'яснень стосовно розробки проєктів з будівництва фотоелектричних станцій та вивчення геологічної будови, гідрогеологічних умов і наявності неенергетичних корисних копалин в межах Селидівської громади.

ЛЕОНОВА О.О. – до Кабінету Міністрів України, Міністерства фінансів України, Державної аудиторської служби України, Державної податкової служби України щодо проведення державного фінансового аудиту місцевого бюджету Одеської міської ради за весь період виконання Трухановим Г.Л. службових обов'язків на посаді голови Одеської міської ради та позапланової документальної перевірки платників податків – комунальних підприємств, закладів, управлінь та департаментів, підпорядкованих Одеській міській раді.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А. та інші, усього чотири народні депутати України) – до Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України, Офісу Генерального прокурора, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо необхідності всебічного розгляду звернення Володимира Рафальського стосовно неналежного проведення розслідування нещасного випадку на виробництві.

БАКУМОВА О.С. – до Прем'єр-міністра України, Першого віце-прем'єр-міністра України – міністра економіки України, міністра фінансів України, Харківського міського голови, тимчасово виконуючого обов'язки голови Харківської обласної державної адміністрації щодо вирішення питання заборгованості з виплати заробітної плати у Харківській області.

КЛИМЕНКО Ю.Л. – до Прем'єр-міністра України щодо програми «Підтримка» та надання можливості отримувачу допомоги перерахувати допомогу на забезпечення діяльності Збройних Сил України.

ПШИ Н.Р. – до Прем'єр-міністра України щодо створення робочої групи за участі Міністерства науки і освіти України, Міністерства фінансів України, представників Асоціації міст України, територіальних громад з доопрацювання формули розподілу освітньої субвенції.

ЛЬОВОЧКИНА С.В. – до Прем'єр-міністра України щодо необхідності посилення соціального захисту учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС.

КІНЗБУРСЬКОЇ В.О. – до Прем'єр-міністра України щодо захисту прав та законних інтересів громадян України від негативного впливу деструктивних релігійних організацій.

БОНДАРЯ М.Л. – до Генерального директора акціонерного товариства «Укрпошта» про недопущення закриття стаціонарних відділень акціонерного товариства «Укрпошта» у селах Неслухів та Банюнин Львівської області.

БОНДАРЯ М.Л. – до голови Львівської обласної державної адміністрації щодо лікування Волянюк (Шпички) Надії Ігорівни, 18 жовтня 1996 року народження, мешканки міста Броди Львівської області.

ШИНКАРЕНКА І.А. та СЛАВИЦЬКОЇ А.К. – до Кабінету Міністрів України щодо можливого порушення порядку використання земель природно-заповідного фонду.

ГУЗЯ І.В. – до міністра соціальної політики України, голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів щодо надання роз'яснення з приводу можливого скасування виплат по регресу внаслідок прийняття законопроекту № 3663.

ГУЗЯ І.В. – до Прем'єр-міністра України щодо необхідності виплати заборгованості із заробітної плати працівникам відокремленого підрозділу «Санаторій «Шахтар», що розташований у селі Павлівка Володимир-Волинського району Волинської області.

ГУЗЯ І.В. – до Прем'єр-міністра України щодо необхідності виплати заборгованості із заробітної плати працівникам вугільних підприємств Волинської області.

АБРАМОВИЧА І.О. – до Першого віце-прем'єр-міністра України – міністра економіки України, виконуючого обов'язки голови Державної служби України з питань праці, виконуючого обов'язки голови Державної податкової служби України щодо вжиття заходів, спрямованих на припинення порушень законодавства про працю та захист трудових прав найманих працівників.

АБРАМОВИЧА І.О. – до міністра фінансів України, міністра енергетики України, міністра розвитку громад та територій України щодо вжиття заходів, спрямованих на врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії в територіальних громадах.



АБРАМОВИЧА І.О. – до міністра охорони здоров'я України, міністра фінансів України, голови Національної служби здоров'я України щодо вжиття заходів, спрямованих на забезпечення належного рівня заробітної плати медичним працівникам та недопущення скорочення штатних посад у закладах охорони здоров'я.

СВТУШКА С.М. – до міністра внутрішніх справ України щодо зволікання з розслідуванням шахрайських дій стосовно інваліда Великої Вітчизняної війни – пенсіонера за особливі заслуги перед Україною Іллюшина О.Л. з метою заволодіння його майном.

ШТЕПИ С.С. – до міністра інфраструктури України щодо необхідності передбачення в Державному бюджеті на 2022 рік коштів на проведення ремонту підземного пішохідного переходу, розташованого в межах міста Запоріжжя на ділянці автомобільної магістралі М-18.

ЗІНКЕВИЧ Я.В. – до міністра оборони України, Начальника Генерального штабу – Головнокомандувача Збройних Сил України щодо підготовки військових лікарів Української військово-медичної академії для здобуття освітнього ступеня «Магістр» за спеціальністю 222 «Медицина» зі спеціалізації «Анестезіологія та інтенсивна терапія».

Групи народних депутатів України (Пушкаренко А.М., Грищенко Т.М. та інші, усього шість народних депутатів України) – до голови Житомирської обласної ради щодо необхідності проведення внутрішнього аудиту діяльності окремих підприємств, установ, організацій спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Житомирської області.

Групи народних депутатів України (Пушкаренко А.М., Грищенко Т.М. та інші, усього шість народних депутатів України) – до Офісу Генерального прокурора, Державного бюро розслідувань, Національної поліції України щодо вжиття невідкладних заходів з метою припинення незаконного користування окремими суб'єктами господарювання землями Народицької територіальної громади Житомирської області, що мають статус радіоактивно забруднених.

БОБРОВСЬКОЇ С.А. – до голови Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення щодо вжиття заходів реагування з приводу ймовірного порушення телеканалом «Дом» законодавства про телебачення і радіомовлення.

БОБРОВСЬКОЇ С.А. – до голови Українського інституту національної пам'яті щодо перевірки фактів порушення законодавства про декомунізацію під час ефіру на телеканалі «Дом».

ПРИХОДЬКА Б.В. – до Прем'єр-міністра України, міністра охорони здоров'я України щодо спрощення проходження медико-соціальної експертизи для людей з інвалідністю.

ГЕРАЩЕНКО І.В. та СЮМАР В.П. – до Голови Верховної Ради України, Керівника Апарату Верховної Ради України, Голови Рахункової палати, директора державного підприємства «Парламентський телеканал «Рада» щодо здійснення парламентського контролю за ефективністю використання коштів державного бюджету України під час оновлення формату роботи парламентського телеканалу «Рада» та неухильного дотримання працівниками телеканалу Статуту та Редакційного статуту.

ГЕРАЩЕНКО І.В. та СЮМАР В.П. – до віце-прем'єр-міністра України – міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій щодо надання оцінки за фактом здійснення закупівлі державним підприємством «Мультимедійна платформа іномовлення України» послуг з виробництва кіноплівки та відеокасет і супутніх послуг під робочою назвою «Про життя» з Андрієм Пальчевським» на суму понад 12 мільйонів гривень.

ВЛАСЕНКА С.В. – до Прем'єр-міністра України щодо перевірки та надання інформації.

БАТЕНКА Т.І. – до Прем'єр-міністра України, міністра фінансів України, міністра освіти і науки України щодо критеріїв та формули розподілу освітньої субвенції з Державного бюджету 2022 року місцевим бюджетам.

ЛЯШЕНКО А.О. – до Прем'єр-міністра України щодо неприпустимості зменшення доходів місцевих бюджетів внаслідок прийняття Постанови Кабінету Міністрів «Про затвердження Методики нормативної грошової оцінки земельних ділянок» від 3 листопада 2021 року № 1147, якою передбачено зменшення окремих коефіцієнтів, що враховують цільове призначення земельної ділянки.

ЛЯШЕНКО А.О. – до Прем'єр-міністра України щодо надання можливості придбати ліки за рахунок коштів, що надаються в рамках програми «ЄПідтримка» не лише особам, старше 60 років, а всім без винятку громадянам України, які пройшли повний курс вакцинації від коронавірусної хвороби COVID-19.

КИВИ І.В. – до Керівника Офісу Президента України щодо надання інформації про відвідування Офісу Президента України Андрієм Гмиріним та Борисом Кауфманом.

БАТЕНКА Т.І. – до Прем'єр-міністра України щодо неприпустимості зменшення доходів бюджетів територіальних громад.

СУХОВА О.С. – до комунального некомерційного підприємства «Северодонецька міська багатoproфільна лікарня» Северодонецької міської ради, комунального некомерційного підприємства «Рубіжанська центральна міська лікарня» Рубіжанської міської ради Луганської області, комунального некомерційного підприємства Лисичанської міської ради Луганської області «Лисичанська багатoproфільна лікарня», комунального некомерційного підприємства «Старобільська багатoproфільна лікарня» Старобільської міської ради Луганської області, комунального некомерційного підприємства Луганської обласної ради «Луганська обласна дитяча клінічна лікарня», комунального некомерційного підприємства «Станично-Луганська багатoproфільна лікарня» Станично-Луганської селищної територіальної громади, комунального некомерційного підприємства «Новоайдарська багатoproфільна лікарня» Новоайдарської селищної ради, комунального некомерційного підприємства «Біловодська багатoproфільна лікарня» Біловодської селищної ради, комунального некомерційного підприємства «Новопсковське територіальне медичне об'єднання» Новопсковської селищної ради, комунального некомерційного підприємства «Сватівська багатoproфільна лікарня» Сватівської міської ради Луганської області щодо виконання правил і норм поведінки з медичними відходами, затвердженими наказом Міністерства охорони здоров'я України № 325 від 8 червня 2015 року.

ЗУБА В.О. – до Генерального прокурора щодо вжиття заходів реагування в межах розслідування кримінального провадження.

ЗУБА В.О. – до Генерального прокурора щодо вжиття заходів з усунення порушень прав жителів Комарівської сільської об'єднаної територіальної громади.

ЗУБА В.О. – до виконувача обов'язків міністра захисту довкілля та природних ресурсів України, тимчасово виконуючого обов'язки голови Державної екологічної інспекції України, керівника Ніжинської окружної прокуратури щодо вжиття заходів з усунення надзвичайної екологічної ситуації в річці Остер.

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до Прем'єр-міністра України, голови Чернівецької обласної державної адміністрації щодо включення проекту з реконструкції Сергіївського ЗЗСО I-III ступенів Вижницького району Чернівецької області до переліку тих, що можуть бути реалізовані в рамках програми Президента України «Велике будівництво» у 2022 році.

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до Прем'єр-міністра України, голови Державного агентства автомобільних доріг України, голови Чернівецької обласної державної адміністрації щодо забезпечення вимог безпеки на тимчасовій переправі

в селі Глиниця Чернівецького району Чернівецької області в зимовий період 2021-2022 років та своєчасне виділення коштів на реконструкцію мостів в рамках програми Президента України «Велике будівництво».

ППИ Н.Р. – до міністра охорони здоров'я України щодо закупівлі дороговартісних ліків для лікування спінальної м'язової атрофії (СМА).

---

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України  
КОРНІЄНКО О.С.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про надходження заяви від депутатської фракції політичної партії «Слуга народу» і депутатської групи «Довіра» з вимогою оголосити перерву.

*Оголошено перерву на 30 хвилин на вимогу депутатських фракцій та груп відповідно до пункту 15 частини першої статті 27 Регламенту Верховної Ради України*

*13 година 28 хвилин*

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України  
КОРНІЄНКО О.С.

Інформація головуючого про завершення роботи пленарного засідання.

*Пленарне засідання Верховної Ради України оголошено закритим*



Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК